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Acta  
Sesión Ordinaria No. 84 

noviembre 9, 2023 
 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a las 

diez horas, del nueve de noviembre de dos mil veintitrés, reunidos en el salón de 

sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los legisladores, Juan Francisco Aguilar 

Hernández; Edgar Alejandro Anaya Escobedo; Martha Patricia Aradillas 

Aradillas; Cuauhtli Fernando Badillo Moreno; Yolanda Josefina Cepeda 

Echavarría; José Luis Fernández Martínez; Liliana Guadalupe Flores Almazán; 

Eloy Franklin Sarabia; Dolores Eliza García Román; Rubén Guajardo Barrera; 

Salvador Isais Rodríguez; Alejandro Leal Tovías; Roberto Ulices Mendoza 

Padrón; Cecilia Senllace Ochoa Limón; René Oyarvide Ibarra; María Aranzazu 

Puente Bustindui; Héctor Mauricio Ramírez Konishi; Ma. Elena Ramírez 

Ramírez; Bernarda Reyes Hernández; Emma Idalia Saldaña Guerrero; Cinthia 

Verónica Segovia Colunga; José Ramón Torres García; Edmundo Azael 

Torrescano Medina; María Claudia Tristán Alvarado; y Lidia Nallely Vargas 

Hernández. José Antonio Lorca Valle, inasistencia justificada. Gabriela Martínez 

Lárraga, falta. Orden del Día aprobado por mayoría; Yolanda Josefina Cepeda 

Echavarría, Rubén Guajardo Barrera, René Oyarvide Ibarra, y Bernarda Reyes 

Hernández, no se manifestaron. Acta Sesión Ordinaria No. 83, del 30 de octubre, 

aprobada por mayoría; Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, Yolanda Josefina 

Cepeda Echavarría, y Rubén Guajardo Barrera, no se manifestaron. 

Correspondencia. Oficio s/n, Comisión Salud y Asistencia Social, 31 octubre 

año en curso, recibido 6 noviembre mismo año, devuelve iniciativa turno 4456 

para que sea returnada y continuar proceso legislativo: a comisiones de, Justicia; 
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Salud y Asistencia Social; y Derechos Humanos. Oficio 475, presidente 

Matehuala, 18 septiembre año en curso, recibido 26 octubre mismo año, 

aprobación minuta que modifica artículos, 53, 54, 57, 124 Bis, 125 y 135 

Constitución Local: archívese. Oficio 474, presidente Matehuala, 18 septiembre 

presente año, recibido 26 octubre mismo año, aprobación minuta que modifica 

artículos, 46, 73, 99, y 117 Constitución Local: archívese. Oficio 223, 

ayuntamiento Coxcatlán, 13 octubre año en curso, recibido 27 mismo mes y año, 

informe financiero julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia de la Función de 

Fiscalización. Oficio 369, organismo agua Villa de Arista, 27 octubre presente 

año, informe financiero 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia de la Función 

de Fiscalización. Oficio 137, ayuntamiento Tamuín, 30 octubre año en curso, 

situación financiera 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia de la Función de 

Fiscalización. Oficio 42, organismo agua Matehuala, 27 octubre año en curso, 

recibido 30 mismo mes y año, notifica no solicita ajuste a cuotas y tarifas para 

2024: a Comisión del Agua. Oficio 420, organismo agua Villa de Reyes, 30 

octubre año en curso, propuesta cuotas y tarifas 2024: a Comisión del Agua. 

Oficio 79, organismo agua Tamazunchale, 25 octubre presente año, recibido 31 

mismo mes y año, proyecto estructura tarifaria 2024 sin incremento: a Comisión 

del Agua. Oficio 1029, presidente Ciudad Fernández, 30 octubre año en curso, 

recibido 31 mismo mes y año, propuesta cuotas y tarifas 2024 organismo agua 

ejido El Refugio, Ciudad Fernández: a Comisión del Agua. Oficio 348, 

organismo agua ejido El Refugio, Ciudad Fernández, 27 octubre presente año, 

recibido 31 mismo mes y año, informe financiero 3er trimestre: a Comisión de 

Vigilancia de la Función de Fiscalización. Oficio 379, Interapas, 27 octubre 

presente año, recibido 31 mismo mes y año, respuesta exhorto 2996: a Comisión 

del Agua. Oficio 382, Interapas, 31 octubre año en curso, informe cumplimiento 

artículo Sexto Transitorio ley cuotas y tarifas prestación servicios públicos 2023: 
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a Comisión del Agua. Oficio 456, presidente Ciudad Fernández, 30 octubre 

presente año, recibido 31 mismo mes y año, cuotas y tarifas prestación servicios 

públicos agua potable organismo de esa demarcación: a Comisión del Agua. 

Oficio 223, organismo agua potable Ciudad Fernández, 26 octubre año en curso, 

recibido 31 mismo mes y año, informe financiero julio-septiembre: a Comisión 

de Vigilancia de la Función de Fiscalización. Oficio s/n, organismo agua potable 

Rioverde, 31 octubre presente año, proyecto estructura tarifaria 2024: a 

Comisión del Agua. Oficio 177, organismo agua El Naranjo, 30 octubre año en 

curso, recibido 31 mismo mes y año, solicita aprobar cuotas y tarifas para 2024: 

a Comisión del Agua. Oficio 384, Interapas, 31 octubre presente año, solicita 

revisar Decreto que establece metodología cálculo cuotas y tarifas servicios 

públicos agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento, y disposición aguas 

residuales en Estado, para actualizarlo con condiciones sequía y económicas 

actuales en Entidad, y zona metropolitana: a Comisión del Agua. Oficio s/n, 

presidente Cedral, 26 octubre año en curso, recibido 31 mismo mes y año, 

comunica determinación mantener cuotas y tarifas del 2023 para 2024: a 

Comisión del Agua. Oficio 440, organismo agua Ciudad Valles, 3 noviembre 

año en curso, informa no solicita incremento a tarifas servicios agua potable, 

drenaje, alcantarillado y saneamiento aguas para 2024: a Comisión del Agua. 

Oficio 229, organismo agua Ciudad Fernández, uno noviembre presente año, 

recibido 3 mismo mes y año, anexo I acta 6ª sesión ordinaria aprobación cuotas 

y tarifas 2024: a Comisión del Agua. Oficio 218, organismo agua Rayón, uno 

noviembre año en curso, recibido 3 mismo mes y año, proyecto cuotas y tarifas 

2023(sic): a Comisión del Agua. Oficio 3000, presidenta Charcas, 3 noviembre 

presente año, proyecto ley cuotas y tarifas prestación servicios públicos agua 

potable, drenaje, alcantarillado, saneamiento y disposición final aguas residuales 

organismo de esa demarcación: a Comisión del Agua. Oficio 371, organismo 
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agua Villa de Arista, 3 noviembre año en curso, propuesta cuotas y tarifas 

servicio público agua potable y alcantarillado 2024: a Comisión del Agua. Oficio 

218, organismo agua San Ciro de Acosta, 3 noviembre presente año, cuotas y 

tarifas 2024: a Comisión del Agua. Oficio 113, organismo agua Cerritos, 3 

noviembre año en curso, ley cuotas y tarifas 2024: a Comisión del Agua. Oficio 

392, Interapas, 3 noviembre presente año, solicita para ley cuotas y tarifas 

prestación servicios públicos 2024, tomar como propuesta la del año fiscal 

anterior: a Comisión del Agua. Oficio 106, organismo agua Ciudad del Maíz, 4 

noviembre año en curso, recibido 5 mismo mes y año, proyecto cuotas y tarifas 

2024: a Comisión del Agua. Oficio 105, organismo agua Ciudad del Maíz, 4 

noviembre presente año, recibido 5 mismo mes y año, estados financieros 3er 

trimestre: a Comisión de Vigilancia de la Función de Fiscalización. Oficio 104, 

organismo agua Ciudad del Maíz, 14 septiembre año en curso, recibido 5 

noviembre mismo año, ampliación presupuesto ejercicio fiscal 2023: a Comisión 

de Vigilancia de la Función de Fiscalización. Oficio 103, organismo agua Ciudad 

del Maíz, 9 agosto presente año, recibido 5 noviembre mismo año, toma protesta 

nuevos integrantes junta gobierno: a Comisión de Vigilancia de la Función de 

Fiscalización. Oficio 585, organismo agua Axtla de Terrazas, 5 noviembre año 

en curso, propuesta de cuotas y tarifas para el ejercicio 2024: a Comisión del 

Agua. Oficio 593, organismo agua Axtla de Terrazas, 5 noviembre presente año, 

informe financiero julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia de la Función de 

Fiscalización. Oficio 592, organismo agua Axtla de Terrazas, 5 noviembre año 

en curso, informe financiero abril-junio: a Comisión de Vigilancia de la Función 

de Fiscalización. Oficio 591, organismo agua Axtla de Terrazas, 5 noviembre 

presente año, informe financiero enero-marzo: a Comisión de Vigilancia de la 

Función de Fiscalización. Oficio 346, organismo agua Cárdenas, uno noviembre 

presente año, recibido 6 mismo mes y año, propuesta tarifas 2024: a Comisión 
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del Agua. Oficio 421, organismo agua Villa de Reyes, 30 octubre presente año, 

información contable 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia de la Función de 

Fiscalización. Oficio 22, Congreso Chiapas, 17 octubre presente año, recibido 31 

mismo mes y año, exhorta a Congreso Unión emitir Ley General en Materia de 

Personas Jóvenes, atendiendo reforma a artículos, 4°, y 73 Constitución Federal: 

a Comisión de Derechos Humanos. Oficio 1308, Congreso Aguascalientes, 20 

octubre año en curso, recibido 31 mismo mes y año, apertura 1er periodo 

ordinario, y mesa directiva 3er año: archívese. Escrito, representantes pueblos 

originarios: Náhuatl, Xi_oi, Tének, Wirarika, y Huachichil; director general, y 

presidente consejo directivo del pueblo Náhuatl, San Luis Potosí, 27 octubre 

presente año, recibido 30 mismo mes y año, piden aprobar diecinueve millones 

de recurso extraordinario a departamento de asuntos indígenas en propuesta ley 

egresos 2024 ayuntamiento Capital: a comisiones, Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal; y Asuntos Indígenas. Escrito, presidentes organizaciones 

cañeras zona abasto ingenios: Plan de Ayala; Plan de San Luis, Ciudad Valles; 

Alianza Popular, Tamasopo; y Beta San Miguel del Naranjo, 27 octubre año en 

curso, recibido 31 mismo mes y año, solicitan actuar por grave situación que 

viven familias cañeras huasteca, y coadyuvar con Ejecutivo atender emergencia; 

y a Comisión Desarrollo Rural y Forestal en coordinación con Secretaría 

Desarrollo Agropecuario establecer mecanismos, y generar programa emergente 

tecnificación campo potosino: a comisiones de, Desarrollo Rural y Forestal; y del 

Agua. Escrito, cinco estudiantes de arte contemporáneo y ciencias sociales y 

humanidades UASLP, 31 octubre presente año, solicitan aumento a presupuesto 

educación superior Estatal: a comisiones de, Hacienda del Estado; y Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología. Ocurso, apoderado legal de Lorenzo Nieto Sierra, 

San Luis Potosí, sin fecha, recibido 6 noviembre año en curso, solicita se tenga 

por allanado a demanda interpuesta contra magistrada Poder Judicial Local: a 
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comisiones de, Gobernación; y Justicia. Oficio 2168, SNTE, 6 noviembre presente 

año, recibido 7 mismo mes y año, planteamiento para presupuestar en recurso 

egresos 2024 pago diferentes rubros nivel telesecundaria: a comisiones de, 

Hacienda del Estado; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Oficio 2167, 

SNTE, 6 noviembre año en curso, recibido 7 mismo mes y año, solicita en ley 

ingresos y egresos 2024 contemplar rubros no considerados por FONE: a 

comisiones de, Hacienda del Estado; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. 

Discurso por el Día Nacional del Libro.(12 noviembre); participó la legisladora 

María Claudia Tristán Alvarado. Iniciativas. José Antonio Lorca Valle, la que 

insta reformar el artículo 471 de la Ley de Ordenamiento Territorial y Desarrollo 

Urbano del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Desarrollo Territorial 

Sustentable. Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, la que plantea adicionar inciso 

a la fracción I del artículo 138 de la Ley del Notariado para el Estado de San 

Luis Potosí: a Comisión de Justicia. Emma Idalia Saldaña Guerrero, la que 

impulsa adicionar último párrafo al artículo 13 BIS de la Ley para el Desarrollo 

Económico Sustentable, y la Competitividad, del Estado de San Luis Potosí. Y 

adicionar fracción X y último párrafo al artículo 98 de la Ley de Transporte 

Público del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Comunicaciones y 

Transportes. Receso de 10:30 a 11:05 horas. Dictámenes. Roberto Ulices 

Mendoza Padrón; y Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, notificaron 

modificaciones a los dictámenes: 4; y 1, respectivamente; aprobado por mayoría 

dispensar la lectura; Roberto Ulices Mendoza Padrón, no se manifestó. Salud y 

Asistencia Social; y Derechos Humanos: que modifica ley; sin discusión, ni 

reserva en lo particular; votación nominal 22 votos a favor; Liliana Guadalupe 

Flores Almazán, Eloy Franklin Sarabia, y Roberto Ulices Mendoza Padrón, 

ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que reforma el artículo 2° en su 

fracción I de la Ley de Salud Mental del Estado y Municipios de San Luis Potosí; 
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remítase al Ejecutivo Local para efectos constitucionales. Justicia: que reforma 

el artículo 110 en su párrafo tercero; y adiciona el artículo 182 BIS del Código 

Penal del Estado de San Luis Potosí, la dictaminadora lo retiró. Puntos 

Constitucionales: que modifica Constitución Local; René Oyarvide Ibarra, lo 

presentó; sin discusión; votación nominal 24 votos a favor; Roberto Ulices 

Mendoza Padrón, ausente; aprobada por unanimidad la Minuta Proyecto de 

Decreto que reforma el párrafo segundo del artículo 8º; y adiciona el párrafo 

cuarto al mismo artículo 8º de la Constitución Política del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí; en tal virtud, para los efectos expresos de la parte 

relativa de los párrafos, primero a tercero, del artículo 138 de la propia 

Constitución, notifíquese la Minuta de Decreto relativa a la Constitución Local, 

a los 58 cabildos de la Entidad, en su carácter de integrantes del Constituyente 

Permanente Potosino. Hacienda del Estado; Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal: que modifica ley; sin discusión; votación nominal 24 votos 

a favor; Roberto Ulices Mendoza Padrón, ausente; aprobado por unanimidad el 

Decreto que reforma el artículo 21 su inciso e) de la fracción IV; y deroga del 

artículo 21 su inciso d) de la fracción I de la Ley de Deuda Pública del Estado y 

Municipios de San Luis Potosí; remítase al Ejecutivo Local para efectos 

constitucionales. Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal: que fija valores 

a varios ayuntamientos; María Aranzazu Puente Bustindui, lo presentó; sin 

discusión; votación nominal 22 votos a favor; Yolanda Josefina Cepeda 

Echavarría, José Luis Fernández Martínez, y Roberto Ulices Mendoza Padrón, 

ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que fija los valores de suelo 

urbano y rústico, así como de construcción, del ejercicio 2023 para el ejercicio 

fiscal 2024, de los ayuntamientos de: Armadillo de los Infante; Catorce; Cedral; 

Ciudad del Maíz; Coxcatlán; Guadalcázar; Huehuetlán, Matehuala; Rioverde; 

San Luis Potosí; San Nicolás Tolentino; San Vicente Tancuayalab; Santa María 
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del Río; Santo Domingo; Tampacán; Tamuín; Tancanhuitz; Tanlajás; Tanquián 

de Escobedo; Vanegas; Venado; Villa de Arista; Villa de Reyes; y Villa Juárez; 

remítase al Ejecutivo Local para efectos constitucionales. Segunda de Hacienda 

y Desarrollo Municipal: que fija valores a ayuntamiento; María Aranzazu 

Puente Bustindui, lo presentó; sin discusión; votación nominal 23 votos a favor; 

Roberto Ulices Mendoza Padrón, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, ausentes; 

aprobado por unanimidad el Decreto que fija los valores de suelo urbano y 

rústico, así como de construcción, del ejercicio 2023 para el ejercicio fiscal 2024, 

del ayuntamiento de Salinas; remítase al Ejecutivo Local para efectos 

constitucionales. Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal: que fija valores; 

María Aranzazu Puente Bustindui, lo presentó; sin discusión; votación nominal 

23 votos a favor; Roberto Ulices Mendoza Padrón, y Héctor Mauricio Ramírez 

Konishi, ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que fija los valores de 

suelo urbano y rústico, así como de construcción, del ejercicio 2023 para el 

ejercicio fiscal 2024, del ayuntamiento de Matlapa; remítase al Ejecutivo Local 

para efectos constitucionales. Puntos Constitucionales; y Justicia: que desecha 

iniciativa; intervinieron, en contra Juan Francisco Aguilar Hernández; en pro 

Edmundo Azael Torrescano Medina; suficientemente discutido por mayoría; 

Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, y Bernarda Reyes Hernández, no se 

manifestaron; votación nominal 14 votos a favor; 3 abstenciones de: Ma. Elena 

Ramírez Ramírez, Bernarda Reyes Hernández, y Emma Idalia Saldaña 

Guerrero; 5 votos en contra de: Juan Francisco Aguilar Hernández, Liliana 

Guadalupe Flores Almazán, Rubén Guajardo Barrera, María Aranzazu Puente 

Bustindui, y José Ramón Torres García; Roberto Ulices Mendoza Padrón, 

ausente; aprobado por mayoría desechar por improcedente iniciativa que 

proponía reformar el párrafo segundo del artículo 122 Ter; y adicionar el artículo 

122 Quáter de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis 
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Potosí; notifíquese. Justicia: que desecha por improcedente iniciativa que instaba 

adicionar el artículo 76 BIS del Código Penal del Estado de San Luis Potosí; la 

dictaminadora lo retiró. Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal: que 

desecha petición; sin discusión; votación nominal 22 votos a favor; Eloy Franklin 

Sarabia, Roberto Ulices Mendoza Padrón, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, 

ausentes; aprobado por unanimidad desechar por improcedente petición del 

presidente municipal de Rioverde, para realizar fe de erratas al Transitorio 

Quinto de la ley de ingresos ejercicio fiscal 2023 de ese municipio; notifíquese. 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: que desecha iniciativa; sin discusión; 

votación nominal 22 votos a favor; Eloy Franklin Sarabia, Roberto Ulices 

Mendoza Padrón, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, ausentes; aprobado por 

unanimidad desechar por improcedente iniciativa que proponía reformar los 

artículos, 3°, y 41 en su fracción I el inciso e) de la Ley de Protección del 

Patrimonio Cultural para el Estado de San Luis Potosí; notifíquese. 

Transparencia y Acceso a la Información Pública: que desecha solicitud; sin 

discusión; votación nominal 22 votos a favor; Eloy Franklin Sarabia, Roberto 

Ulices Mendoza Padrón, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, ausentes; 

aprobado por unanimidad que la Sexagésima Tercera Legislatura del Congreso 

del Estado, desecha por improcedente solicitud del Congreso de Aguascalientes 

a Punto de Acuerdo expedido por el Decreto 354; notifíquese. Primera; y 

Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal: que promueve exhorto; sin 

discusión; votación nominal 22 votos a favor; Eloy Franklin Sarabia, Roberto 

Ulices Mendoza Padrón, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, ausentes; 

aprobado por unanimidad que la Sexagésima Tercera Legislatura del Congreso 

exhorta a los 58 ayuntamientos de la Entidad, para que a través de los titulares 

de las direcciones de comercio informen cuántos estacionamientos de cobro 

cuentan con las disposiciones que marca la ley y cuántos no; y cuantos 
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estacionamientos de cobro cuentan con multas o en su caso, con la revocación 

de licencia por el incumplimiento de la norma establecida en la ley; notifíquese. 

Ecología y Medio Ambiente: que promueve exhorto; intervino en pro Martha 

Patricia Aradillas Aradillas; suficientemente discutido por mayoría; Rubén 

Guajardo Barrera, Ma. Elena Ramírez Ramírez, y Edmundo Azael Torrescano 

Medina, no se manifestaron; votación nominal 22 votos a favor; Eloy Franklin 

Sarabia, Roberto Ulices Mendoza Padrón, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, 

ausentes; aprobado por unanimidad que la Sexagésima Tercera Legislatura del 

Congreso del Estado exhorta a la Dirección de Gestión Ecológica y Manejo de 

Residuos del Municipio de San Luis Potosí, para que de acuerdo a las 

atribuciones que confiere la normativa aplicable, implemente las acciones 

pertinentes y oportunas de prevención, concientización, apremio y 

sancionatorias para las personas físicas o morales que se tengan un 

establecimiento de venta de comida en la vía pública o en un local y, viertan la 

grasa y/o el aceite animal o vegetal al suelo o al sistema de drenaje de la ciudad, 

con el propósito de cuidar la imagen urbana, la salud de las personas y el medio 

ambiente; notifíquese. Acuerdo con Proyecto de Resolución. Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología: que convoca a la ciudadanía en general para que proponga 

a la persona que se estime merecedora de la Presea al Mérito “Plan de San Luis”, 

año 2023; la dictaminadora lo retiró. Acuerdo de la Junta de Coordinación 

Política que faculta al Coordinador de Asuntos Jurídicos del Congreso del 

Estado, lleve a cabo acuerdo reparatorio o suspensión condicional, dentro de la 

causa penal 277/2020, aceptando en su caso, la donación de bienes muebles o 

insumos que impacten en beneficio de la sociedad; votación nominal 21 votos a 

favor; Liliana Guadalupe Flores Almazán, Eloy Franklin Sarabia, Roberto Ulices 

Mendoza Padrón, y Héctor Mauricio Ramírez Konishi, ausentes; aprobado por 

unanimidad; notifíquese. Informe financiero del Honorable Congreso del Estado, 
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de septiembre. Asuntos Generales. Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, 

posicionamiento. Concluido el Orden del Día cito a Sesión Ordinaria número 

85, el jueves 16 de noviembre a las 10:00 horas, presencial, en el salón “Ponciano 

Arriaga Leija”. Finalizó la sesión a las doce horas con quince minutos. 

 

Honorable Congreso del Estado 
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